

## PROCES -VERBAL

încheiat astăzi, 16.10.2024, la finalul sesiunii de votare pentru alegerea reprezentantului Colegiului Medicilor Sibiu în Consiliul Național al Colegiului Medicilor din România

Votul pentru alegerea reprezentantului Colegiului Medicilor Sibiu în Consiliul Național al Colegiului Medicilor din România a avut loc astăzi, 16.10.2024, în intervalul orar 13:00 – 13:30, în format hibrid (fizic și electronic). Au avut posibilitatea să voteze membrii aleși în Consiliul Colegiului Medicilor Sibiu și reprezentanții aleși în Adunarea Generală Națională a Colegiului Medicilor din România.

La secția de votare de la sediul Colegiului Medicilor Sibiu (Municipiul Sibiu, Piața Mare, nr. 12) votarea a început la orele 13:00, în prezența președintelui și a membrilor comisiei electorale, și s-a încheiat la orele 13:30.

Votul electronic s-a putut exercita în același interval orar 13:00 - 13:30, prin Aplicația Medicului. Nu au putut vota electronic 5 persoane.

La finalul sesiunii de votare, s-au verificat sigiliile de pe urna de vot și s-a procedat la deschiderea urnei și numărarea voturilor exprimate manual, în secția de votare.

După primirea raportului electronic al rezultatelor votului electronic au fost centralizate datele, după cum urmează:

Pe lista electorală au fost înscriși 21 de medici cu drept de vot.

Numărul alegătorilor care s-au prezentat în secția de votare a fost de 14 medici.

Numărul alegătorilor care au votat electronic, conform raportului electronic a fost de 2 medici.

Numărul total al voturilor valabil exprimate fizic: 14

Numărul total al voturilor exprimate electronic: 2

Numărul voturilor nule: 0

Numărul voturilor valabil exprimate obținute de către fiecare candidat:

Nr. crt.	Candidat	Număr voturi
1.	ACHIM OLIMPIU – FLORIN	12
2.	NICOLCESCU PANTELIE	2
3.	URLUESCU MĂDĂLINA - LOREDANA	2

Nu au fost înregistrate sesizări, contestații sau alte evenimente deosebite.

Număr ștampile de vot: 3

Număr cabine de vot: 3

Număr buletine de vot tipărite: 25;

Număr buletine de vot anulate: 0

Număr buletine de vot rămase neîntrebuințate: 11

În conformitate cu prevederile Regulamentului electoral de organizare și desfășurare a alegerilor organelor de conducere și control ale colegiilor teritoriale și ale Colegiului Medicilor din România pentru mandatul 2024 - 2028, constatându-se ca **domnul dr. Achim Olimpiu – Florina** obținut peste ½ din voturile alegătorilor care au participat la vot, se declară câștigător.

Contestațiile pot fi depuse în termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului votului. Contestațiile se depun în scris, personal la sediul colegiului teritorial (Piața Mare, nr. 12, între orele 8:30 – 15:00) sau prin poșta electronică (cu semnătura electronică) la adresa de e-mail: [cmsibiu@gmail.com](mailto:cmsibiu@gmail.com) și vor conține următoarele elemente:

- a) Numele, prenumele, specialitatea medicală, domiciliul contestatorului;
- b) Motivele de contestație argumentate;
- c) Semnătura electronică extinsă, în condițiile prevăzute de Legea nr. 455/2001 privind semnătura electronică republicată, eu completările ulterioare, în termen de cel mult 24 de ore de la înregistrarea contestației, comisia electorală teritorială o va înainta prin poștă electronică Comisiei Electorale Centrale, care o va soluționa într-un termen de cel mult 48 de ore.

Prezentul Proces -- Verbal se afișează astăzi, 16.10.2024, orele 17:00 la sediul Colegiului Medicilor Sibiu, Piața Mare, nr. 12 și pe site <https://www.cmsibiu.ro>.

#### Comisia electorală teritorială a Colegiului Medicilor Sibiu

Dr. Morar Adela – Monica

Dr. Gutsch Ondine - Gabriela

